

С целью формирования у несовершеннолетних и их законных представителей правосознания в сфере дорожного движения, восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на проезжей части улиц и дорог, адаптации детей и подростков к транспортной среде в местах проживания и учебы, повышения уровня их защищенности от последствий дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасных перевозок МОУ «Ракитянская СОШ №1» приняла активное участие в профилактической операции «Внимание, дети!».

Для проведения классных часов под девизом «Добрая дорога Детства» учителями были разработаны сценарии, наглядные пособия: изображение дорожных знаков, изображения светофора, дидактический материал: ребусы, кроссворды, карточки с заданиями и др.

Запомнить основы дорожной грамоты помогают конкурсы и загадки. Правила поведения на проезжей части осваивают с помощью игры. В таком виде скучная теория запоминается быстро. Именно через игру у учеников закреплялись знания о безопасном переходе улиц и дорог, прививались убеждения в необходимости следовать поведенческим нормам и качествам, дисциплинированности, внимательности, организованности.

Основной целью всех воспитательных мероприятий было проверить и закрепить знания учеников по правилам дорожного движения на улицах и дорогах. На занятии по теме «Знаем ли мы правила дорожного движения?» ученики узнали об истории возникновения правил дорожного движения, в каком году и где появился первый светофор. Так же в игровой форме дети повторили правила поведения на улицах и дорогах города. Кроме того, ученики правильно называли дорожные знаки, которые предназначены не только для пешеходов, но и водителей.

Дубровина Т.Н. (кл.руководитель 4 В класса) провела с детьми познавательно игровую программу «Азбуку дорожную детям знать положено», которая позволила в доступной, игровой форме проверить знания воспитанников о нехитрых правилах дорожного движения. Так же детям были предложены карточки с заданиями, в которых нужно было выбрать правильный, безопасный маршрут по дороге в школу.

С целью закрепления знания детей по ПДД, развития творческой активности детей, логического мышления, внимательности, воспитания культуры безопасного поведения детей на дороге и в общественных местах для обучающихся 2-х классов были проведены игровая познавательная викторина «Красный, желтый, зеленый».

Для обучающихся 5-7 классов был проведен просмотр видеороликов, в ходе которых ребята, закрепили знания о правилах дорожного движения пешеходов и водителей, повторили назначение светофора, дорожных знаков. Каждый обучающийся совместно с классными руководителями разработали индивидуальные карточки безопасных маршрутов «дом — школа — дом». В школе состоялся конкурс рисунков «Закон улиц и дорог». В рамках данного мероприятия была организована встреча обучающихся начальной школы и педагогического коллектива со старшим государственным инспектором дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по Ракитянскому району капитаном полиции Сподиным Владимиром Игоревичем.

Каждый учитель провёл инструктажи с обучающимися по соблюдению ПДД.

Выставка рисунков «Закон улиц и дорог».



Познавательно - игровая программа «Азбуку дорожную детям знать положено»



Просмотр видеороликов по ПДД



Встреча обучающихся начальной школы и педагогического коллектива со старшим государственным инспектором дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по Ракитянскому району капитаном полиции Сподиным Владимиром Игоревичем.

